

Szöveges beszámoló
A Magyar Falu Program keretében
„Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők fejlesztése”
MFP-FFT/2020 kódszámú
Pályázat megvalósításáról
Projekt azonosító: 3111843667

A **Szajoli Római Katolikus Egyházközség** 2020. 09.07-én a Magyar Falu Program keretében „Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők fejlesztése” című *MFP-FFT/2020kódszámú pályázati felhívásra* pályázatot nyújtott be.

Pályázatunkat a döntéshozó támogatásra alkalmasnak ítélte és 2020. 11.16-án kelt Támogató Okiratban 4.999.985.-Ft. vissza nem térítendő támogatás megítéléséről döntött.

Kapott támogatás összege: 4.999.985.-Ft.

A pályázat befejezése: 2021. 05.14.

A tervezett projekt keretében a szajoli katolikus temetőben található gyalogos járda felújítása a cél. Az út erősen megrongálódott, töredezett, kátyús állapotú volt. A pályázat keretében a támogató okirat szerinti műszaki tartalommal került sor a 135m hosszú 2,5m széles gyalogút és szállító út felújítására. A temető 1600m²-es területén a kapuktól és a ravatalozó épületétől a sírokhoz vezető út gyalogos és szállító útként funkcionál. A biztonságos használathoz elengedhetetlen az út felújítása. A felújítást követően a halottak sírhelyhez szállítása gépkocsival biztosíthatóvá válik. A felújítandó úton a mozgásukban korlátozott személyek is biztonsággal tudnak közlekedni. A megvalósult felújítással a parkolóból közvetlenül elérhetők a sírhelyek, az idős emberek ez által gyakrabban tudnak kilátogatni a sírkertbe, elhunyt hozzátartozóik meglátogatásával lelki megnyugváshoz jutva. A pályázat megvalósítása során eleget tettünk a Tájékoztatás és nyilvánosság biztosításának, az Arculati Kézikönyvben foglaltak szerint.

Magyarország Kormányának célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a felekezeti temetők, temetkezési emlékhelyek, temetőkertek karbantartására, felújítására támogatást biztosítson, és elősegítse a vidéki településkép vonzóbbá tételét, javítsa és fejlessze az épített települési környezetet. A megvalósult felújítással ennek a célnak az eléréséhez hozzájárultunk.

A felhívás keretében Temetői szolgáltatásbővítést is végrehajtottunk, a felújítandó úton a halottak sírhelyhez történő szállítása gépkocsival megoldhatóvá válik, valamint kerekesszékekkel is járható út készült el.

Megvalósult műszaki tartalom:

Járda felújítás

Tevékenység leírása: 135 m hosszan 2,5m szélességben járda-közlekedő út felújítása

Temető közlekedő beton út aszfaltozása, felújítása (135,2 fm hosszon 2,5m szélességben, mindkét oldalt 2m x 1,5m kanyarodó ív = 344 m²)

Szajol, 2021. 05. 20.



Lengyel István
Esperes